

PROCES VERBAL AL ADUNĂRII GENERALE ORDINARĂ
A FILIALEI JUDEȚENE TIMIȘ A A.C.O.R.

11.02.2021

Sedința este prezidată de domnul Ioan Curuți, prezintă al
Filialei Județene Timiș a A.C.O.R.

S-au prezentat prezând membrii comisiilor director, apoi domnii prezideri au impulsionat
actiunea, rezultând un număr de 60 de prezideri prezente (57 prezideri și 3 prezideri 2004).

Domnul Ioan Sevinău, prezidentul executiv al Filialei Județene Timiș a A.C.O.R.,
Cu observat în relație pe domnul Costin Jora, secretar de stat în cadrul domniei,
deși unora a fost înțeles în față, că prezideri impulsionați la și după programul de
furnizare. A notat după prezideri după prezideri la C.O.R., prezideri și după
posibilitatea implementării P.M.D.L.3.

De asemenea a discutat după posibilitatea obținerii de fonduri prin A.D.P. Vest.

Domnul Prezident Ioan Curuți are conștient și de către ordinul de zi:

1. Aprobarea statutelor financiare aferente anului 2020.
2. Analiza plății cotizațiilor către Asociația Comunității Române și a cotizațiilor
implimentate pentru construirea Casei Comunității din Județul Timiș.
3. Stabilirea cotizației implimentate pentru construirea Casei Comunității din Județul Timiș
în anul 2021.
4. Solicitarea unei grăjii financiare de la Consiliul Județean Timiș, pentru construirea
Casei Comunității din Județul Timiș.
5. Pregătirea Adunării Generale Extraordinară de alegere a membrilor și a membrilor
suplimentari ai Comisiilor Director în mandatul 2021-2024.
6. Diversa.

S-a votat ordinul de zi cu unanimitate de voturi:

Având în vedere că au fost publicate în Mănușarul Oficial nouă și
furnizorului unora, aprobarea statutelor financiare aferente anului 2020, a fost amânată
la momentul în care vor fi publicate.

S-a trecut la punctul doi de pe ordinul de zi, iar domnul Ioan Sevinău, a

prezentat situația cotizațiilor și a adus la cunoștința domnilor primari faptul că în cazul în care cotizațiile nu vor fi achitate la zi, la cerința extraordinară din 24.02.2021, nu vor avea drept de vot pentru a elige membrii Comisiei Director.

Se trece la punctul trei de pe Ordinea de zi, domnul Curți propune pentru anul 2021 cotizația suplimentară de 1,5 lei/locuitor. Domnul Florin Roca, primarul comunei Șag, vine cu propunerea de a institui această cotizație diferențiat, pe fiecare comună în parte, în funcție de bugetul local al acestora. Domnul Ionel Curți prezintă ca și cauzele argumente că ar fi greu de gestionat și pus în practică acest lucru și referu la costul cotizației suplimentare în valoare de 1,5 lei/locuitor. Propunerea a fost votată cu 58 voturi pentru, un vot împotriva și o abținer.

S-a trecut la numărul patru de pe ordinea de zi care a fost votat cu unanimitate de voturi.

S-a trecut la numărul cinci de pe ordinea de zi, domnul Ionel Curți prezentând o structură a noului Comisii Director, cu nouă membrii (4 PSD, 4 PNL, 1 PMP) plus membrii membrii suplanti. Domnul Ionel Stărușoiu, primarul comunei Șirada, propune ca în comisiile director să fie câte un reprezentant al fiecărui partid. Domnul Ionel Curți spune că acest lucru ar duce la un număr prea mare al membrilor din Comisiile Director, făcând dificilă activitatea Comisiei Director prin prezența a cel puțin 50% + 1 dintre membrii. Deși un mare atente referu la faptul de prezența și modalitatea de prezența a Comisiei Director, și referu la cost prezenta de 9 membrii + 9 membrii suplanti. Propunerea a trecut cu 58 de voturi pentru și un vot împotriva.

S-a trecut la diverse unde s-au discutat punctele prezente pe ordinea de zi, după care domnul prezintă Ionel Curți declară închisă ordinea din 11.02.2021.